

## **Názov materiálu: Rekonštrukcia plynovodov v meste Piešťany**

V roku 2018 Slovenský plynárenský priemysel a.s. bude realizovať v rámci mesta Piešťany rekonštrukciu plynovodov v uliciach Winterova- pešia zóna, Nálepkova a Dubová.

Winetrova ulica – sa týka rekonštrukcie plynovodu v úseku pešej zóny od hotela Lipa po ulicu Nálepkova. Predpokladaný termín tejto realizácie je február – máj 2018. Rekonštrukcia plynovodu v tejto komunikácii bude realizovaná vŕahovaním potrubia do jestvujúceho potrubia, pričom dôjde k rozkopaniu pešej zóny v miestach prípojok a pretláčacích jám. Vzhľadom na spôsob realizácie rekonštrukcie plynovodu bude nutná odstávka plynu v danom úseku do jestvujúcich objektov, t.j. objekty budú v určitom čase bez dodávky plynu. Predpokladaný termín odstávky od plynu je 1 mesiac v čase od 15.3. do 15.4.2018.

Nálepkova ulica – rekonštrukcia plynovodu bude úseku od parkoviska Nálepkova po hotel Slovan. Vzhľadom na rozsah (dĺžku) rekonštrukcie plynovodu bude rekonštrukcia realizovaná po jednotlivých etapách. Rekonštrukcia plynovodu je riešená v časti vŕahovaním potrubia do jestvujúceho potrubia a v časti rozkopaním vozovky a chodníkov v miestach prípojok. Počas rekonštrukcie plynovodu bude obmedzená doprava ako aj samotný vjazd na parkovisko Nálepkova. Predpokladaný termín rekonštrukcie plynovodu je august – október 2018.

Dubová ulica – rekonštrukcia plynovodu bude realizovaná v celom úseku Dubovej ulice rozkopaním vozovky v celej dĺžke a chodníkov úsekoch prípojok. Vzhľadom na šírkové parametre komunikácie a potrebný záber vozovky pri rekonštrukcie plynovodu premávka na tejto komunikácii bude počas rekonštrukcie jednosmerná, a to vjazd bude umožnený zo smeru od Žilinskej cesty. V súvislosti so spätnými povrchovými úpravami po rozkopávke bude v danom úseku ulice Dubová spätná úprava realizovaná odfrézovaním celej šírky vozovky a pokládkou nového asfaltobetónu, pričom Mesto Piešťany bude finančne participovať na povrchovej úprave vozovky. Predpokladaný termín realizácie je od 15.03.2018 do 30.06.2018.